6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3otkasnyto padory TCY B teuenune 12 mecs-
LIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIICIIMAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOW, MIPU YCIOBHHU €ro SKCILTya-
TallMHU B MTOJHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu eénecenuu nompebumenem usmeHeHUull @ €20 KOHCMPYKYUIo,, a makice npu 3da-
MeHe OONMOo8 U 2aex deMeHmamMu KpenieHus ¢ Kiaccom nPOuYHOCMU HUice, YeM YKa3aHo
6 dannom Pyxoeodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TIpY HAJIMYMU OTMETKU 00 yCTaHOBKE C I€YaThlO U MOJIUCHI0 YCTaHOBIIMKA, a TaK-
e TIpu Hanmmuuy 3TukeTkn TCY u kieiiva TPEUJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKky npeonpuAmMUA-u320mMOSUMeNs COXPAHAmMs 00 OKOHUAHUA 2aPAHMUTL-

HO20 CpoKa.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HEKOTOPBIC M3MCHCHUA, HEC YXYAIIAOIMNE €T0 MPOYHOCTHBLIC U HOTpe6I/ITeJ'H)-
CKHC Ka4Y€CTBa, MOT'YT 6LITI) HE OTpaX€HbI B HACTOAIIEM PYKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus POCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7840 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHH C TEXIOKyMEHTa-
uuel, npoBepeHo OTK u npu3HaHO rOJHBIM K 3KCILTyaTallUH.
Jlata U3roTOBIEHUS:

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/JA’KE
IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU 0OMEeualom mpedo8aHusAM cxemvl MOHMANCA, YKA3ZAHHOU 8 OAHHOU UHCMPYK-
yuu.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu Moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7840
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7840 (mamee TCY) mpemHa3HayeHO st
LIAPHUPHON CLEMKH JIeTKOBBIX aBTOMoOmieit Toyota Corolla/Toiiora Kopoma ceqan
(E150) ¢ 2007 mo 2013 r. Bemycka u (E170) ¢ 2013 mo 2019 r. Beimycka ¢ Gykcupye-
MBIM INIPHLETIOM HOHOW Maccoi no 1100** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (1. 25 Tlpunoxenus 10 k Texuudeckomy pernameHTy TamoxenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpeacTB” ( yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOMCTBA A50-X (uapoBoii

HaKOHCYHHK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca GyKCHPyeEMOTo TIPHIIENa, KT 1100**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 6,6
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16,2+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7840 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYOIMMH (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 Tlacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAaHOBKE M AKCILTyaTa- I wr+1 wr.

ouu)+cepTudukat

3. TPEBOBAHUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTtazxkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTaKaAe HJIH
Ha CMOTPOBOJi siMe, OTCOCHHUTh AKKYMYJISITOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOMIIb 3aTOP-
MO3HUTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCA MOJOKUTH YHOPHI (JamiMaku).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:KY AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA Ye/IOBEKa, cOOJII0Aas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenusn 0 MaKcumMaaibHO OONYCMUMOIL MAcCce RPUWEna ymounume y
ounepa asmo3aeooa - nPou3eo0umeis, Ho OHA He MOMNCEN NPesvILaAms
YKA3aHHYI0 MACCy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M12x1,25x45 (8,8)

*[1aii6a 12.65T

*[11aii6a 12x36

6 mT Boxogoit
KpPOHILUTENH
TIPaBbIi/IeBBIT

Banka TCY

KpoHmreitH kperieHus
PO3eTKH

CuenHol mwap

OtBepcTHe

*Boar M12x35 (8.8)
*[Ilaii0a 12x24
*[IIait6a 12.65T
fika M12

*Boar M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25 camMOCTOIL
2 I,

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe ycrpotictso 7840.
Ipumeuanue: netany, TIOMEYEHHbIE * BXOAAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxxy TCY pexkoMenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBAaTh OYKCHPOBOYHBIE MTPOYIIHNHBL.

4.2 V3 HWKHUX TOJIOK JIOH)KEPOHOB YJAIUThH TUIACTHKOBBIE 3arIylIKu (TpU
Hamurn). OYUCTUTH LITaTHBIE OTBEPCTUSl B HMXKHUX IOJIKax JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIECH MX JICHTHI (IIPU HATHYHH).

4.3 3axpenutb 00koBble KpoHIITeHHBI TCY,IpaBblii U JIEBBI COOTBETCTBEHHO
puc.1, (1 mpu HE0OOX0AUMOCTH OYKCUPOBOUHYIO MIPOYLIMHY) K HW)KHUM TOJIKaM

JIOHXEpOHOB a/M  Oontamu M12x1,25x45 (mmom rosoBKU OONTOB TOJUIOKHTH
maiobl rpoBepHbie 12.65I'n 1raiiber 12x36). Kpenex He 3aTAruBath.
4.4 Ycranoutb 6anky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHIITEHHAM OonTamu
M12x35 u raiikamu M12 (moj raiiku HOJUIOKUTH IaliObl TpoBepHbIe 12.651 1
maiiobr 12x24). Kpenex He 3aTaruBaTh.
4.5 Tlpu HE0OX0aUMOCTH, TOApe3aTh OamIiep B IeHTpe cHu3y Ha 10 MM rimyOu-
HOM 1 70 MM IIUPUHOIA.
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 0o0ndicen pacnonazamvcsi Cmpo2o 800Jb Npo-
00IbHOUL OCU A8MOMOOUNA.
4.7 TlpomsBecTH 3aTXKKy Kpereka, MpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.
e MowmeHT 3aTsmkku M12— 8,0...10,0 krem
3akpenuTh CUENHOM ap U KPOHIITEHH KPEIJICHUS PO3ETKH K KPOHILTEH-
HaM 1apa 6ontamu M12x1,25x75 u rafikamu M12x1,25 camocron (tipea-
BapUTEIbHO KPOHIITEHH PO3ETKU CKPEIUTh C YroikoM 0oiaroM M10x20 u
raiikoit M10 camocTor).
BHumaHue: nocjie 4-Xx KpaTHOIr0 NPUMEHEHUS CaMOCTONOPSIIMecs TaiKu
HEe00X0IUMO 3aMeHUTh HA HOBBbIe!
[IpousBecTn 3aTsKKy Kperieka, MpeBapUuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000N KOHCH-
CTEHTHOM cMa3KoH
e MowmeHT 3atTskku M12 camocTto.- 8,0...10,0 xrem
4.8 Tloxcoenmuuth nipoBoaa TCY K 3JIEKTPONPOBOKE aBTOMOOMIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
49 TloakmoYuTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U IPOBEpUTH IeHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIICHUS M CBETOBOW CUTHAJIHM3ALINH MIPHIIETIA.

5. HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUS.

5.1 Texunueckoe obcimyxuBanue TCY 3akmouyaercss B NEPUOIUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kpemieHnid TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIuleHHsT IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBEIX coequHenuid TCY npoBOaUTh Mpu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecin aBTOMOOWIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOX0JUMO CLEMHOM
11ap MOKPBITh 3aIMTHOM CMa3KOW WM HaJEeTh 3alUTHBIA KoJmak. [Tpu cuernke
MIpHIIETa ¢ a/M Iap JOJDKECH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcannu cuenHoN roJOBKU MpHUIEeNa Ha [Iape, OCYILIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOHJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJNIB3YsI OTBEPCTHE A B IPaBOM
kpoumTeitHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpenieHa dKCIIyaTalus npuiie-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX IeMei (TPOCcoB).

5.4 He ponyckaercss 0yKCMpPOBKa NPHIENOB MOJHOI Maccoil 0oJiee 1100**
KT M €O CKOPOCTHI0, peBbImaoieii 90 km/yac.



